
 
Servizio Sanitario Nazionale - Regione Veneto 

AZIENDA ULSS N. 8 “BERICA” 
Viale F. Rodolfi n. 37 – 36100 VICENZA 

COD. REGIONE 050 – COD. U.L.SS. 508 – COD.FISC. E P.IVA 02441500242 – Cod. iPA AUV 
Tel.  0444 753111 - Fax  0444 753809 Mail  protocollo@aulss8.veneto.it  

PEC protocollo.centrale.aulss8@pecveneto.it 
www.aulss8.veneto.it 

 

Responsabile del Procedimento: Dr. Giorgio Miotto 
Referente procedura: Giuseppina Olivieri 
Tel. 0444-75.7108/75.3343   Fax 0444-75.7044   
e mail:  giuseppina.olivieri@aulss8.veneto.it 
 

 

 
 
 
Dipartimento:   Servizi Tecnico-Amministrativi 
Unità Operativa / Servizio:     U.O.C. Provveditorato, Economato e Gestione della Logistica 
Indirizzo sede:  Viale F. Rodolfi 37 - 36100 VICENZA                         
Direttore:    Dr. Giorgio Miotto                       
 
 
 
 

PROCEDURA NEGOZIATA PER LA FORNITURA DI SACCHI PER RIFIUTI E ALTRO 
MATERIALE PLASTICO  

ID SINTEL  108922995 – CIG 78445485CB 
 
 
 
 
 

COMUNICATO N. 1 
 

 RETTIFICHE E RISPOSTE A RICHIESTE DI CHIARIMENTI 
 
 
Domanda 1: 
In merito alla procedura in oggetto, è possibile presentare offerta per alcuni dei 12 articoli 
richiesti?. 
 
Risposta 1: 
No, eventuali offerte parziali, ovvero che non contemplino tutti i prodotti richiesti, saranno 
escluse dalla procedura. 
 
 
 
 
  
Domanda 2: Buongiorno, ai fini della partecipazione all'appalto in oggetto chiediamo il 
seguente chiarimento: - al fondo di pagina 5, per l'OFFERTA ECONOMICA, indicate che "la 
quotazione degli oneri di cui all'art. 26 D.Lgs. 81/2008 dovrà essere presentata in apposita 
dichiarazione resa ai sensi del D.P.R. 445/2000 firmata digitalmente anche in calce allo 
Schema di offerta economica": siccome tali oneri li chiedete anche che vengano espressi 
direttamente a Sistema (come da Vs esempio a inizio di pagina 6) chiediamo se dobbiamo 
comunque ripeterli con tale dichiarazione al fondo dello Schema di Offerta oppure se è 
sufficiente inserirli a Sistema. 
 
Risposta 2:  
Si conferma quanto previsto dal disciplinare di gara. 
 
 
 
 
 



2 
 

Domanda 3: …siamo a chiedere il seguente ulteriore chiarimento:  
1) alle voci 10 e 11 richiedete SACCHETTI NEUTRI PER ALIMENTI ma biodegradabili e 
compostabili: facciamo presente che attualmente gli unici sacchetti bio e compostabili che 
possano essere idonei al contatto alimentare sono quelli tipo da "ortofrutta" che prevedono 
il breve contatto alimentare e non sono destinati per la conservazione e nemmeno per 
essere inseriti nel freezer : volete questo tipo ? oppure volete i classici sacchetti freezer che 
però non possono essere biodegradabili e compostabili ?  
2) per la voce 10 si fa presente, oltre a quanto sopra riportato, che la richiesta di uno 
spessore di 100 my risulta eccessiva : chiediamo se è un errore e se vi va bene lo spessore 
di 30 my come la voce 11 (considerando anche il fatto che sono destinati a contenere 
alimenti non di grossa capienza, viste le misure, quindi non ci vuole un peso eccessivo). 
 
Risposta 3:  

1. Le colonne “materiale” delle voci 10 e 11 riportano una dicitura errata. Si legga per 
entrambe “MATERIALE PER ALIMENTI”; 

2. Per la voce 10 si conferma la richiesta di materiale con spessore di 100 micron.   


